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	ỦY BAN NHÂN DÂN
XÃ NGỌK TỤ
Số:        /KH-UBND
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

     Ngọk Tụ, ngày     tháng 7 năm 2025


KẾ HOẠCH

Tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật Quý III năm 2025

Triển khai thực hiện Công văn số 03/HĐPBGDPL ngày 17 tháng 7 năm 2025 của Hội đồng phổ biến giáo dục pháp luật tỉnh về việc hướng dẫn thực hiện công tác phổ biến, giáo dục pháp luật năm 2025 và định hướng tuyên truyền, phổ biến pháp luật trong quý III/2025. 
Ủy ban nhân dân xã Ngọk Tụ xây dựng Kế hoạch tuyên truyền, phổ biến pháp luật trong Quý III năm 2025 trên địa bàn xã, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:

1. Mục đích:

- Tiếp tục thực hiện có hiệu quả Kế hoạch số 244/KH-UBND ngày 20/12/2024 của UBND tỉnh Quảng Ngãi về triển khai công tác phổ biến, giáo dục pháp luật; hòa giải ở cơ sở và chuẩn tiếp cận pháp luật năm 2025 trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi; Kế hoạch số 283/KH-UBND ngày 23/01/2025 của UBND tỉnh Kon Tum về triển khai công tác phổ biến, giáo dục pháp luật; hòa giải ở cơ sở và chuẩn tiếp cận pháp luật năm 2025 trên địa bàn tỉnh Kon Tum; Kế hoạch số 01/KH-HĐPBGDPL ngày 24/01/2025 của Hội đồng Phối hợp phổ biến giáo dục pháp luật tỉnh Quảng Ngãi về triển khai thực hiện nhiệm vụ của Hội đồng phối hợp tỉnh Quảng Ngãi; Kế hoạch số 722/KH-HĐPBGDPL ngày 07/3/2025 của Hội đồng phối hợp phổ biến, giáo dục pháp luật tỉnh Kon Tum về triển khai thực hiện nhiệm vụ của Hội đồng phối hợp tỉnh Kon Tum.
- Triển khai thực hiện các biện pháp nâng cao hiệu quả công tác PBGDPL đã được quy định tại Nghị quyết số 35/2024/NQ-HĐND ngày 11/7/2024 của Hội đồng nhân dân tỉnh Kon Tum về quy định một số biện pháp nâng cao hiệu quả công tác PBGDPL trên địa bàn tỉnh Kon Tum.
- Tiếp tục phát huy vai trò, trách nhiệm của các cơ quan, ban, ngành, đoàn thể trong công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật.

- Nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật trên địa bàn xã. Khắc phục những yếu kém, phát huy những hình thức tuyên truyền đạt hiệu quả; nhằm phổ biến rộng rãi kiến thức pháp luật đến từng cán bộ và Nhân dân trên địa bàn.

2. Yêu cầu:

- Xác định công tác phổ biến, giáo dục pháp luật là một bộ phận của công tác giáo dục chính trị, tư tưởng, là nhiệm vụ của toàn bộ hệ thống chính trị; phát huy dân chủ đi đôi với giữ vững kỷ luật, kỷ cương hành chính, tăng cường quản lý xã hội bằng pháp luật, tuyên truyền, giáo dục toàn dân, nâng cao ý thức chấp hành pháp luật.
- Nội dung tuyên truyền phải sát với thực tiễn, có trọng tâm, trọng điểm, phù hợp với từng đối tượng. Hình thức tuyên truyền đa dạng, phong phú, dễ tiếp cận và hiệu quả. Đảm bảo sự phối hợp chặt chẽ giữa các ban, ngành, đoàn thể trong quá trình triển khai.

- Khai thác, sử dụng có hiệu quả các nguồn lực được giao; đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin gắn kết chặt chẽ với hoạt động chuyển đổi số, từng bước đổi mới công tác phổ biến, giáo dục pháp luật.
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN:

1. Nội dung:

Về định hướng tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật (PBGDPL) trong quý III/2025: Đề nghị các cơ quan, đơn vị cần chủ động, kịp thời phổ biến, quán triệt các văn bản, chính sách pháp luật mới được thông qua hoặc có hiệu lực thi hành năm 2024, 2025, nhất là các văn bản về phân cấp, phân quyền và ủy quyền khi tổ chức chính quyền địa phương 02 cấp; tiếp tục tuyên truyền, phổ biến các quy định pháp luật thuộc các lĩnh vực đời sống xã hội, có liên quan trực tiếp đến sản xuất, kinh doanh, quyền và lợi ích hợp pháp của người dân, doanh nghiệp; giữ vững quốc phòng, an ninh, bảo đảm trật tự an toàn xã hội như pháp luật về khiếu nại, tố cáo; tín ngưỡng tôn giáo; bảo vệ môi trường; tiếp cận thông tin; an toàn thực phẩm; phòng cháy, chữa cháy và cứu nạn, cứu hộ; lao động; bảo hiểm xã hội, y tế; an toàn giao thông; an ninh mạng; an toàn thông tin mạng; pháp luật liên quan đến cải cách hành chính; phòng, chống tham nhũng, tiêu cực, lãng phí; trách nhiệm bồi thường của Nhà nước; các quy định về phòng, chống tội phạm, vi phạm pháp luật và tệ nạn xã hội; chú trọng thực hiện PBGDPL cho các đối tượng đặc thù; tuyên truyền tại các thôn; các trường học và các đơn vị đóng chân trên địa bàn xã; tuyên truyền pháp luật liên quan đến hoạt động hỗ trợ khởi nghiệp; những vấn đề dư luận xã hội quan tâm hoặc cần định hướng; các điều ước quốc tế về quyền con người... cho đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức, người lao động và người dân trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi (Hướng dẫn cụ thể tại Phụ lục  kèm theo).
2. Thành phần và đối tượng tuyên truyền, phổ biến: Cán bộ, công chức xã, tuyên truyền viên pháp luật, Hòa giải viên cơ sở... và Nhân dân các Thôn trên địa bàn xã.

3. Hình thức, thời gian tổ chức:

3.1.  Hình thức tuyên truyền

- Tuyên truyền miệng: Tổ chức các buổi họp thôn, sinh hoạt các đoàn thể (Hội Phụ nữ, Đoàn Thanh niên, Hội Nông dân, Hội Cựu chiến binh) lồng ghép tuyên truyền pháp luật; Tổ chức các buổi nói chuyện chuyên đề về pháp luật tại các trường học trên địa bàn.
- Tuyên truyền thông qua hệ thống truyền thanh cơ sở: Xây dựng các tin, bài ngắn gọn, dễ hiểu để phát trên hệ thống loa truyền thanh của xã vào các khung giờ cố định. Ưu tiên các nội dung pháp luật gần gũi với đời sống hàng ngày của người dân.
- Tuyên truyền thông qua mạng xã hội (Zalo, Facebook): Đăng tải các bài viết, video clip ngắn gọn về pháp luật trên các trang, nhóm Zalo, Facebook của xã, thôn; Khuyến khích cán bộ, công chức, đoàn viên, hội viên chia sẻ rộng rãi các nội dung tuyên truyền pháp luật.

- Tuyên truyền lồng ghép qua hoạt động văn hóa, văn nghệ: Tổ chức các buổi giao lưu văn nghệ có nội dung tuyên truyền pháp luật; Khuyến khích các đội văn nghệ quần chúng xây dựng các tiết mục kịch, tiểu phẩm về pháp luật.

3.2. Thời gian thực hiện: Trong Quý III năm 2025. 
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Văn phòng HĐND và UBND xã:
- Chủ trì, phối hợp với các ban, ngành, đoàn thể tổ chức thực hiện kế hoạch này.
- Theo dõi, tổng hợp báo cáo kết quả thực hiện.

2.  Công an xã:
- Chủ trì tuyên truyền các quy định về an ninh trật tự, an toàn xã hội, phòng chống tội phạm, ma túy, an toàn giao thông, phòng chống cháy nổ.

- Phối hợp xử lý các hành vi vi phạm pháp luật.

3.  Phòng Văn hóa - Xã hội:
- Phối hợp tổ chức tuyên truyền qua hệ thống truyền thanh, các hoạt động văn hóa, văn nghệ.

- Đảm bảo cơ sở vật chất, trang thiết bị phục vụ công tác tuyên truyền.

4. Đề nghị Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể xã:
- Tuyên truyền, vận động hội viên, đoàn viên và Nhân dân chấp hành pháp luật thông qua các buổi sinh hoạt, hội họp.
- Lồng ghép nội dung PBGDPL vào các phong trào thi đua yêu nước, các cuộc vận động.
- Phát huy vai trò của các hòa giải viên ở cơ sở.

5.  Trưởng các thôn:
- Tổ chức tuyên truyền tại thôn thông qua các buổi họp dân, hệ thống loa truyền thanh thôn.
- Nắm bắt tâm tư, nguyện vọng và vướng mắc về pháp luật của người dân để phản ánh kịp thời.

Trên đây là kế hoạch tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật quý III/2025 của UBND xã Ngọk Tụ. Đề nghị các cơ quan, đơn vị, ban, ngành, đoàn thể và các thôn nghiêm túc triển khai thực hiện để đạt được hiệu quả cao nhất./.
	Nơi nhận:

- TT Đảng ủy xã;

- TT HĐND xã;

- CT, các PCT UBND xã;

- Công an, BCH Quân sự xã;

- Các Phòng chuyên môn xã;
- Ủy ban Mặt trận Tổ quốc xã;

- Các Ban ngành, đoàn thể xã;

- Các thôn trên địa bàn xã;
- Lưu: VT, VP, TH.
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