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	[bookmark: _Hlk203051126]ỦY BAN NHÂN DÂN
XÃ NGỌK TỤ
Số:       /KH-UBND

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
Ngọk Tụ, ngày      tháng 7 năm 2025


KẾ HOẠCH
[bookmark: _Hlk187664494]Tổ chức Hội nghị điển hình tiên tiến  xã Ngọk Tụ lần thứ I 
giai đoạn 2025-2030

Thực hiện Hướng dẫn số 4758/HD-BNV ngày 05/7/2025 của Bộ Nội vụ về việc tổ chức Đại hội Thi đua yêu nước các cấp tiến tới Đại hội Thi đua yêu nước toàn quốc lần thứ XI năm 2025; Công văn 362/UBND-NC ngày 16 tháng 7 năm 2025 của Ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Ngãi về việc tổ chức Hội nghị điển hình tiên tiến, Đại hội Thi đua yêu nước các cấp, các ngành tiến tới Đại hội Thi đua yêu nước tỉnh Quảng Ngãi và Đại hội Thi đua yêu nước toàn quốc lần thứ XI năm 2025 và ý kiến chỉ đạo của Thường trực Đảng ủy xã.
Ủy ban nhân dân xã Ngọk Tụ ban hành Kế hoạch tổ chức Hội nghị tuyên dương điển hình tiên tiến xã Ngọk Tụ lần thứ I giai đoạn 2025-2030, cụ thể như sau:
[bookmark: bookmark0]I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
[bookmark: bookmark3][bookmark: bookmark1][bookmark: bookmark2][bookmark: bookmark4]1. Mục đích
[bookmark: bookmark5]- Đánh giá kết quả các phong trào thi đua yêu nước giai đoạn 2020-2025; những tồn tại, hạn chế cần khắc phục và đề ra phương hướng, nhiệm vụ đẩy mạnh phong trào thi đua và nâng cao hiệu quả thực hiện công tác khen thưởng trong giai đoạn 2025-2030.
[bookmark: bookmark6]- Biểu dương thành tích và tôn vinh các tập thể, cá nhân, các gương điển hình tiên tiến, tiêu biểu trong các ngành, các thôn, các lĩnh vực và các tầng lớp Nhân dân trên địa bàn xã, qua đó khơi dậy và phát huy sức mạnh của khối đại đoàn kết toàn dân tộc, tạo động lực thực hiện thắng lợi các nhiệm vụ của xã.
[bookmark: bookmark9][bookmark: bookmark10][bookmark: bookmark7][bookmark: bookmark8]2. Yêu cầu
[bookmark: bookmark11]- Thông qua Hội nghị, rút ra được các bài học kinh nghiệm về tổ chức phong trào thi đua và công tác khen thưởng, về xây dựng, nhân rộng các điển hình tiên tiến; chỉ ra những tồn tại, hạn chế cần khắc phục để tiếp tục đổi mới, nâng cao chất lượng công tác thi đua, khen thưởng trong thời gian tới.
[bookmark: bookmark12]- Tổ chức Hội nghị đảm bảo trang trọng, thiết thực, tiết kiệm, tránh phô trương, hình thức.
[bookmark: bookmark13]II. NỘI DUNG THỰC HIỆN
[bookmark: bookmark14][bookmark: bookmark15]1. Những nội dung tập trung thực hiện từ nay đến Hội nghị tuyên dương Điển hình tiên tiến xã Ngọk Tụ lần thứ I giai đoạn 2025-2030
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền tư tưởng của Chủ tịch Hồ Chí Minh về thi đua yêu nước, các chủ trương đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước về thi đua, khen thưởng; trong đó tập trung tuyên truyền về Đại hội thi đua yêu nước các cấp, các ngành, địa phương; biểu dương ghi nhận những thành quả của phong trào thi đua yêu nước trên tất cả những lĩnh vực của đời sống xã hội, công tác xây dựng đảng, góp phần phát triển kinh tế - xã hội, bảo đảm quốc phòng, an ninh của đất nước; mở rộng nhiều hình thức tuyên truyền, biểu dương các điển hình tiên tiến, nhân tố mới, gương người tốt, việc tốt, tạo không khí sôi nổi, chào mừng các ngày kỷ niệm lớn trong năm 2025 và 2026, chào mừng Đại hội Thi đua yêu nước các cấp, Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc của Đảng và Đại hội Thi đua yêu nước toàn quốc lần thứ XI.
[bookmark: bookmark16][bookmark: bookmark17]- Tổ chức phát động đợt thi đua đặc biệt, sôi nổi, sâu rộng, thiết thực, gắn với “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” nhằm phát huy sức mạnh của cả hệ thống chính trị, tạo sự đồng thuận của toàn xã hội, phấn đấu thực hiện thắng lợi nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, đi đôi với thực hành tiết kiệm, chống tham nhũng, lãng phí; bảo đảm an sinh xã hội, giảm nghèo bền vững, phòng chống thiên tai, dịch bệnh, giảm thiểu tai nạn giao thông, giữ vững ổn định chính trị, bảo đảm an ninh trật tự, an toàn xã hội, xây dựng Đảng, xây dựng hệ thống chính trị trong sạch vững mạnh; tập trung chỉ đạo triển khai có hiệu quả các phong trào thi đua trọng tâm do cấp có thẩm quyền phát động như: “Cả nước chung sức xây dựng nông thôn mới”; “Đẩy mạnh phát triển kết cấu hạ tầng đồng bộ, hiện đại; thực hành tiết kiệm, chống lãng phí”; “Vì người nghèo - Không để ai bị bỏ lại phía sau”; “Cán bộ, công chức, viên chức thi đua thực hiện văn hóa công sở”; “Cả nước thi đua xây dựng xã hội học tập, đẩy mạnh học tập suốt đời giai đoạn 2023 - 2030”; “Đẩy nhanh tiến độ giải ngân vốn đầu tư công trên địa bàn huyện”; “Xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn trong năm 2025”; Cả nước chung tay “xoá nhà tạm, nhà dột nát” năm 2025… Qua đó, đẩy mạnh công tác tuyên truyền, biểu dương, khen thưởng, tôn vinh các cá nhân, tập thể tiêu biểu, xuất sắc trong thực hiện các phong trào thi đua.
- Thực hiện tốt công tác phát hiện các điển hình tiên tiến, nhân tố mới thực sự tiêu biểu trong các phong trào thi đua yêu nước để kịp thời biểu dương, khen thưởng và đề nghị cấp có thẩm quyền tôn vinh, khen thưởng; tuyên truyền, nhân rộng các gương điển hình tiên tiến để lan tỏa trong đời sống xã hội.
[bookmark: bookmark18]- Tiếp tục quán triệt, tổ chức thực hiện tốt Luật Thi đua, khen thưởng năm 2022 và các văn bản quy định chi tiết thi hành; nâng cao nhận thức, trách nhiệm, chấp hành tốt các quy định của pháp luật về thi đua, khen thưởng của các cấp, các ngành và Nhân dân, tiếp tục đổi mới công tác thi đua, khen thưởng, tạo động lực góp phần thực hiện có hiệu quả nhiệm vụ chính trị, thúc đẩy phát triển kinh tế - xã hội, bảo đảm quốc phòng, an ninh của xã, tỉnh và của đất nước.	
2. Hình thức, thời gian, thành phần, cơ cấu và số lượng đại biểu
[bookmark: bookmark24][bookmark: bookmark25]	a) Hình thức tổ chức: “Hội nghị điển hình tiên tiến xã Ngọk Tụ lần thứ I, giai đoạn 2025 - 2030”.
b) Thời gian: 01 buổi, ngày 12 tháng 8 năm 2025.
c) Địa điểm: Tại Hội trường xã Ngọk Tụ.
d) Thành phần, cơ cấu và số lượng đại biểu:
- Thành phần, cơ cấu: Đại biểu khách mời; đại diện lãnh đạo các cấp, các ngành; Chiến sĩ thi đua, các gương điển hình tiên tiến, tiêu biểu có thành tích xuất sắc trong sản xuất, công tác; các điển hình tiên tiến (do tập thể lãnh đạo cấp uỷ, chính quyền, đoàn thể của đơn vị lựa chọn); chú trọng lựa chọn cá nhân trực tiếp sản xuất, công tác, học tập, chiến đấu, đại biểu nữ, dân tộc thiểu số, đại biểu đại diện các thành phần kinh tế (trong đó, đại biểu điển hình tiên tiến chiếm 70%; đại biểu khách mời và lãnh đạo các cấp, các ngành chiếm 30%). 
Đại biểu là điển hình tiên tiến cần được bình xét công khai, dân chủ từ cơ sở, đảm bảo số lượng và chất lượng theo quy định, ưu tiên các gương điển hình có thành tích nổi bật trong phát triển kinh tế, xã hội, đảm bảo quốc phòng, an ninh, sắp xếp tổ chức bộ máy tại cơ quan, đơn vị, địa phương trong giai đoạn chuyển tiếp.
- Số lượng: Khoảng 100 đại biểu.
[bookmark: bookmark26][bookmark: bookmark27]III. CHƯƠNG TRÌNH, NỘI DUNG HỘI NGHỊ
[bookmark: bookmark37][bookmark: bookmark46]1. Chương trình 
- Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu và khai mạc. 
- Báo cáo tổng kết phong trào thi đua và công tác khen thưởng giai đoạn 2020 - 2025 và phương hướng, nhiệm vụ công tác thi đua, khen thưởng giai đoạn 2025 - 2030.
- Báo cáo tham luận của các điển hình tiên tiến (Chú trọng lựa chọn điển hình thật sự tiêu biểu có sức lan tỏa, để lại ấn tượng tại Hội nghị). 
- Biểu dương, tôn vinh, khen thưởng các điển hình tiên tiến. 
- Phát biểu của Thường trực Đảng ủy xã.
- Phát động phong trào thi đua giai đoạn 2025 - 2030. 
- Phát biểu hưởng ứng phát động phong trào thi đua.
- Thông qua danh sách đại biểu đi dự Đại hội Thi đua yêu nước tỉnh (nếu có). 
- Tổng kết và bế mạc. 
2. Một số nội dung trọng tâm của Hội nghị
a) Báo cáo tổng kết phong trào thi đua và công tác khen thưởng 5 năm qua (2020 - 2025), phương hướng, nhiệm vụ công tác thi đua, khen thưởng 5 năm tới (2020 - 2030).
b) Về báo cáo tham luận của các tập thể, cá nhân điển hình tiên tiến: Điển hình tiên tiến được lựa chọn để báo cáo tham luận phải đảm bảo cơ cấu hợp lý, đại diện các lĩnh vực, các thành phần. Lựa chọn những tập thể, cá nhân thực sự điển hình, có những mô hình mới, sáng tạo trong các lĩnh vực sản xuất, công tác, đời sống, có sức thuyết phục, nêu gương, giáo dục.
	
3. Tên của Hội nghị điển hình tiên tiến
Hội nghị điển hình tiên tiến xã Ngọk Tụ
lần thứ I (2025 - 2030)
Ngọk Tụ, ngày … tháng … năm 2025
4. Số lượng khen thưởng tại Hội nghị
- Cấp xã: Xem xét khen thưởng tối đa không quá 07 tập thể và 15 cá nhân. Tiêu chuẩn khen thưởng quy định tại Kế hoạch số 06/KH-UBND ngày 31/7/2025 của Ủy ban nhân dân xã về phát động phong trào thi đua lập thành tích chào mừng Đại hội đảng các cấp tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIV của Đảng, Hội nghị điển hình tiên tiến xã Ngọk Tụ lần thứ I (2025-2030) tiến tới Đại hội thi đua yêu nước tỉnh Quảng Ngãi và Đại hội Thi đua toàn quốc lần thứ XI.
- Cấp tỉnh: Theo quy định của cấp có thẩm quyền. 
[bookmark: bookmark61][bookmark: bookmark62]III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
[bookmark: bookmark63][bookmark: bookmark67][bookmark: bookmark70]1. Phòng Văn hóa - Xã hội (Cơ quan Thường trực Hội đồng Thi đua – Khen thưởng xã)
[bookmark: bookmark86]- Chủ trì, phối hợp các cơ quan liên quan theo dõi, tham mưu Ủy ban nhân dân xã các nội dung, điều kiện liên quan đến việc tổ chức Hội nghị; theo dõi, hướng dẫn, đôn đốc, kiểm tra việc thực hiện Kế hoạch; tham mưu tổng hợp, báo cáo kết quả cấp có thẩm quyền theo quy định.
[bookmark: _Hlk204455522]- Tổ chức thông tin, tuyên truyền bằng nhiều hình thức về Hội nghị điển hình tiên tiến.
- Tham mưu Ủy ban nhân dân xã phát động phong trào thi đua yêu nước, lập thành tích chào mừng các ngày lễ lớn, Đại hội Đảng các cấp, Đại hội thi đua yêu nước xã Ngọk Tụ lần thứ I (2025-2030) tiến tới Đại hội Thi đua yêu nước tỉnh Quảng Ngãi và Đại hội Thi đua yêu nước toàn quốc lần thứ XI.
- Tham mưu Uỷ ban nhân dân xã triển khai công tác xét khen thưởng, đề xuất khen thưởng tập thể, cá nhân tiêu biểu, điển hình tiên tiến giai đoạn 2020 - 2025.
[bookmark: bookmark78][bookmark: bookmark79]- Tham mưu Ủy ban nhân dân xã phân bổ số lượng cụ thể cho các cơ quan, đơn vị, thôn trên địa bàn xã.
- Tham mưu Ủy ban nhân dân xã xét, chọn đại biểu tham dự Đại hội cấp tỉnh theo số lượng, thành phần phân bổ của cấp có thẩm quyền. 
- Tham mưu lựa chọn 01 tập thể trường học đề nghị khen thưởng tại Hội nghị.
[bookmark: bookmark103][bookmark: bookmark87][bookmark: bookmark85][bookmark: bookmark84]- Chuẩn bị các điều kiện cần thiết về thiết để tổ chức thành công Hội nghị (xây dựng dự toán kinh phí, maket trang trí, âm thanh, làm công tác tổ chức tại Hội nghị…).
2. Văn phòng Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân xã
- Phối hợp với phòng Văn hoá - Xã hội theo dõi, đôn đốc thực hiện kế hoạch và chuẩn bị các điều kiện phục vụ Hội nghị.
[bookmark: bookmark89]- Tham mưu UBND chuẩn bị các bài phát biểu khai mạc, bế mạc.
- Chủ trì, phối hợp với với các cơ quan chuyên môn, tổ chức hành chính thuộc Ủy ban nhân dân xã tham mưu lựa chọn 01 tập thể, 03 cá nhân (Trong khối Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân) đề nghị Chủ tịch Ủy ban nhân dân xã khen thưởng tại Hội nghị. Tờ trình, danh sách, báo cáo thành tích tập thể, cá nhân gửi về Phòng Văn hóa - Xã hội (cơ quan thường trực Hội đồng Thi đua - Khen thưởng xã) trước ngày 04 tháng 8 năm 2025.
3. Phòng Kinh tế: Phối hợp với Phòng Văn hóa - Xã hội và các đơn vị có liên quan tham mưu Ủy ban nhân dân xã bố trí nguồn kinh phí để thực hiện Kế hoạch tổ chức Hội nghị phù hợp với khả năng ngân sách địa phương và tiết kiệm, hiệu quả.
4. Ban Chỉ huy Quân sự xã, Công an xã: Lựa chọn 01 tập thể và 01 cá nhân đề nghị Chủ tịch Ủy ban nhân dân xã khen thưởng tại Hội nghị. Tờ trình, danh sách, báo cáo thành tích tập thể, cá nhân gửi về Phòng Văn hóa - Xã hội (cơ quan thường trực Hội đồng Thi đua - Khen thưởng xã) trước ngày 04 tháng 8 năm 2025.
5. Các cơ quan, đơn vị, ban ngành, đoàn thể, các thôn 
- Triển khai thực hiện tốt phong trào thi đua yêu nước, lập thành tích chào mừng các ngày lễ lớn, Đại hội Đảng các cấp, Hội nghị tuyên dương điển hình tiên tiến xã Ngọk Tụ lần thứ I (2025 - 2030), Đại hội Thi đua yêu nước tỉnh Quảng Ngãi tiến tới Đại hội Thi đua yêu nước toàn quốc lần thứ XI.
- Tuyên truyền về Hội nghị gắn với các ngày kỷ niệm lớn trong năm 2025; đẩy mạnh công tác tuyên truyền trong đơn vị về kết quả trong các phong trào thi đua yêu nước, những gương điển hình tiên tiến trên các lĩnh vực.
- Tiến hành rà soát, lựa chọn những điển hình tiên tiến để tham dự Hội nghị theo sự phân bổ của cấp triệu tập Hội nghị. 
6. Đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam xã
- Vận động đoàn viên, hội viên và các tầng lớp Nhân dân đẩy mạnh và tích cực tham gia các phong trào thi đua yêu nước, tổ chức các hoạt động thiết thực chào mừng Hội nghị.
- Xây dựng báo cáo thành tích của Mặt trận; đồng thời chủ trì, phối hợp với các cơ quan liên quan giới thiệu 02 tập thể thôn và 07 cá nhân (trong khu dân cư) điển hình tiên tiến  [footnoteRef:1] thuộc các thôn đề nghị Chủ tịch Ủy ban nhân dân xã khen thưởng tại Hội nghị. Tờ trình, danh sách, báo cáo thành tích tập thể, cá nhân gửi về Phòng Văn hóa - Xã hội (cơ quan thường trực Hội đồng Thi đua - Khen thưởng xã) trước ngày 04 tháng 8 năm 2025. [1:  Điều kiện, tiêu chuẩn theo Kế hoạch số 06/KH-UBND ngày 31/7/2025 của Ủy ban nhân dân xã về phát động phong trào thi đua lập thành tích chào mừng Đại hội đảng các cấp tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIV của Đảng, Hội nghị điển hình tiên tiến xã Ngọk Tụ lần thứ I (2025 - 2030) tiến tới Đại hội thi đua yêu nước tỉnh Quảng Ngãi và Đại hội Thi đua toàn quốc lần thứ XI.] 

7. Đề nghị Văn phòng Đảng ủy xã: Chủ trì, phối hợp với các cơ quan liên quan giới thiệu 01 cơ quan và 03 cá nhân thuộc khối Đảng và Mặt trận đoàn thể đề nghị Chủ tịch Ủy ban nhân dân xã khen thưởng tại Hội nghị. Tờ trình, danh sách, báo cáo thành tích tập thể, cá nhân gửi về Phòng Văn hóa - Xã hội (cơ quan thường trực Hội đồng Thi đua - Khen thưởng xã) trước ngày 04 tháng 8 năm 2025.
Trên đây là Kế hoạch Tổ chức Hội nghị tuyên dương điển hình tiên tiến xã Ngọk Tụ lần thứ I giai đoạn 2025-2030 tiến tới Đại hội Thi đua yêu nước tỉnh Quảng Ngãi và Đại hội thi đua yêu nước toàn quốc lần thứ XI năm 2025 của Uỷ ban nhân dân xã Ngọk Tụ./.
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Nơi nhận:                                                            
- Sở Nội vụ;
- Ban TĐ-KT tỉnh;
- Thường trực Đảng ủy;
- Chủ tịch, các PCT UBND xã;
- Ủy ban MTTQ Việt Nam xã;
- Các cơ quan tham mưu, giúp việc Đảng uỷ xã; 
- Công an xã, Ban CHQS xã;
- Các CQCM, ĐVSN thuộc xã;
- Các thôn thuộc xã;
- Lưu: VT, VP, PVHXH.
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